a d
NIFUAINCHHNANI TN AD]

a d a v a
5.1 ﬂ'li'J!ﬂﬁ'lZ‘HNi;lfn‘i!ﬂﬂﬂi9ﬁ!‘iﬂg!a‘lﬂ!i]'lﬂ!!ﬂﬂ?‘iﬁﬂ!!ﬂﬁﬁ!!ﬂ'ﬁgﬁfuﬂ
a ¢ ) 9 =
%1ﬂﬂ1ﬁ"l/lﬂa'ﬂ\‘1ﬁnﬂifl'JLﬂinﬁWﬁﬂﬁ%“ﬂUﬂWﬂIﬂﬁQﬁ"ﬁWQ!LﬂuﬁiJfJLLﬂﬁ\‘]llV‘lﬂ1?1')13“1@1\1
1 a {1 1 a o 4 Jd A '
UADSHUA ﬁﬁ'\iWﬁGlﬂfﬂiLﬂﬂﬂﬁ@ﬁlﬁﬂqm%uﬁluﬂﬂﬁ)iV‘IﬁTﬂ!LUﬂﬂ@unﬂim@i%uﬂ 3 01NN
& = ~ 9 A
Fannszney 5-1 fl]&tﬁﬂx‘lﬂ"lﬁlﬂiEJ‘UWI?J‘]JT?]?QﬁﬁTQ HAZAMITN 5-1 AU auUaveLny

wioutlaslWihanudgs

=

5.1.1 manfBeuiisulnssadsvessHannunsonladluihanudgs

mwilsznen 5-1 unundenas IihanudganuEi4o, ETD39 uag Pot3e

M3 51 puantavewnundoudasliihanudge

Core type Ve/mm3 Kg/mm®
E140/27/12 11100 81588.3
ETD39/20/11 11500 76202.9
Pot36/22 10700 82846.8

122



123

v 1 a 4 { a
mydasmsdmesvewnunieuasluihanudgeria E40, ETD39 uag Pot36
A Idenmsinvzedluglueanusiaes Extended Cantilever #4905 U1engAnssunsing
' o 4 7 9 =
anseasnatulurvesdarsuuaneunesmesnnudeutasiihanudge Taswans
= = J ~ o w o Y = o = o
nFeuiisumanumienisiludmdentadiihanudgeannmsiuvaasauuu@eady

uaaa laaan13ng 5-2

1 a J a {
M1319 5-2 wamaSeufeuamnsiimes vesyiaunundoutas luihanudge

Inductance Measure values

parameter E140 ETD39 Pot36
Ny 0.1 0.1 0.1
N3 0.3 0.3 0.3
N4 0.3 0.3 0.3
L1s 279 uH 293 pH 280 pH
I 27 pH 24 pH 22 pH
l13 6 uH 4.8 uH 4 pH
l14 7.8 uH 7 puH 7 uH
Io3 6 uH 5puH 5 uH
l24 9 uH 7.4 uH 7 uH
l2s 3pH 3pH 3 uH

J A o v A a dgl g 9 P~ 3
i]mmivmaaummmmummimmmu“lumw11@mJaﬂﬂﬁwmmaqqmmmum

a 1 9 A a = ~ o o ~
3 BURA WU’Nﬂ1811&LLﬂ‘L!°HM@LLﬂﬁQUlV\lﬁ'lﬂ?HJﬂq\‘i%uﬂ EI40 4 MANUnUgIUITININNG A

AMWABUNUYIA ETD39 1azunusila Pot36 iaanumileniidesniaa

]
=

a ¢ v v a t4
5.1.2 HamsinsiznmasemsnpatunnsHatnundendaslvinnudge
4 o 9 { v 4 J a
wethndenaslwihanudgelinageusursesdatenunnounesinesyia 3
4 A 1 v A a 42’ Y A A
UM iemmAsodsnpatunnaiuanransgnuvenuntoulas luihaudg e
~ e o = = ' A s

nyzud Ivaaemnvan w, Imsn)asunladluge 0.5-4.54 vagnszualvaane1mym
' 1 { A o o ' )
go W, uay W,UmMaann 1A Tagan1igmsmnunneminezed Inuamsiinszsud

VA
HYUaIUY (CCM)



124

1 @ { a 4 1 ~ v o Jdo 1 { o
mﬂﬂﬁ‘ﬂﬂﬁfJUﬂWﬂ‘imeiﬂQLﬁ%u‘ﬁLﬂﬂ"ﬁuW1J’J15]33Jﬂ’)13JﬁiJWH‘ﬁﬂ1Jﬂ1ﬂ’ﬂmﬁﬁEI’JLH

o o 9 ~ a 1 ~ o w =} 1 1 a
3’Jiuﬁ’)ﬁhﬂllﬂﬂﬁthﬂWﬂ’ﬂﬂJﬂq\i Tagn1nnan 1A Heis NNz dINanonIsIng
ATRAINLAFUNIN AN TzAOY 52 uandnilTsumeuranIInaaIveINIsINg
1 [ a 9 d' OBJ} a d! 1 =
ﬂWﬂiﬂﬁlﬁﬂQLﬁ%UﬂWﬂ‘BMﬂﬂJfJQLLﬂUWNﬂ!LﬂﬁﬁUlWﬂTﬂ’ﬂhﬂq\‘mﬁ 3 HUA FINUNUOU EI40 U

AnsomsnpaFUUINAge AuAeLNU ETD39 taziny Po36 vxiiansomsnaduiiosiiqa

AV3
0.80 +
0.60 +

I E140
0.40 + ETD39
0.20 I Pot36
0_003:::::::::""""""" 12[A]
o Potte

T ETD39
-040 I E140
-0.60 F
-0.80 -

AV4

v
=

amisznew 52 nsmlfSsuifsuman/asunlasnseasngaduvewnundoutas Iiiharudge

A o A J =~ ~ Y o a 4
Wezlaaunssude NN NAaw s suns U ULDUIIa0IN3 NI
= -2 14 A Y a Y A 1
N-port nuNIMdygIunszu@e MU lnaResduuIn uaziionaasanial
Y 4 S Aa 4 o
aseasnatuluresarenunneunesnessila 3 101NN Taguaasluglvesusiass
L, . . &£ [ 1 A [ J 1
output résistance matrix :R FUVUdATIMIAIUMIITouNaIV0WTIAUDINNN AV doN3
{ 4 4 1 a o a 1
nasunlasnszuaemiyn - Al ile (AV =—RAI) Tagmwinidimes luwain R Aoa
Y] Y A [ o £ 1
AanuFuvsudunveImlasunlaus@ueMun FIwanmsnadounl  output
résistance  matrix vinunundonlaslwilinudgeyiia EE40, ETD39  1ag unu Pot36

HAAIAIANATN (5-1) D4 (5-3)

045 078 0.67
EI0 =R, e =| 065 143 092 |Q (5-1)
~0.78 -1.12 -1.26



125

035 053 046 |
ETD39=R =/ 039 068 043 |Q (5-2)

expriment —

-0.31 -0.58 -0.96

030 032 0.39]
POt36 = R, e =| 027 054 032 |Q (5-3)
0.27 -044 -0.85

[ 4

v o v { A 1 a o
il"lﬂﬁllﬂﬁslgl}Ng]}uW‘U’ﬂﬁﬂ’ﬂilﬁllwu‘ﬁﬂ‘UNaﬂﬁ‘ﬂﬂﬁi’]\i LﬁaWﬁnimwmwwammaﬂu
a { 1 a J % J @ 1
wasn R ﬁﬂgu’ﬁ]ﬂmﬁﬂiﬂﬂv\lﬁ1ML@®51H!LU’JL%M%LL8\13\J‘N Gdﬁillﬁﬂ\iﬂWﬂi@ﬁlﬁﬂQLﬁGb'u"ll’é)\i!m
¢ A A s A 3 & a
ﬁ$!611/]w1/1luﬂﬂi]1ﬂﬂ1ilﬂaElul,l,ﬂﬁQﬂlﬂﬂﬂi&klﬁiumWVIW‘VIGHGIJ’EJ\TWM@LLﬂﬁQi]'lﬂl,l,ﬂu‘VN 3 YUA
= Y A [ [ < a 1 a 4 1 dy 9
wuNNm InaReetuuIn ’E]EJNVIJﬂﬁWiJ“l/ﬂﬂ“Wﬂ1iﬂ!1ﬂ1ﬂﬂ1w1§1ﬂlﬂﬂilﬂﬁ1u ununoudas

¥ila Pot dzlimnseaisnpatuangauazununioutasria EI vz ldsnsomsngadud

v A Y

1 1 4 v
nga Fe9nmanaaesludiuiiaglidanannumiieniislisdeandesnunisinan
4 24 Y 9/ = = 1 a
asedisnniady delaseadveaununionadiihaudgerzinadenisina
o 1 A w A [ 4 A Y A o a
ARAINQIATY uAvzlia1daIMIasulasvesssduemynilndfesiy vinosan
[ v Y ] ] v
Annumieniis luenune 3 wia wuunuidainnumieniisiunegi ldinas
o oA 1 Aa = o v Y
AseasnQEatuNugnIWAURTIANNmMieNislos
1 <} { @
pd19lsNmmuenannaveslaseadwvewnuniondasldihanudguda dad
thddundwaaennniioniisrlusnunioutas 1dun dusisnmssvaaia dasidiu
9 = o A 4 £ 9 [ 1
wdeuilas 59018 wavesnszua TnanveansIauie1MYN Far1nAean1sdu1 e
) s s A ¢ A o A =
aseaisngratululrsarsnuaneunesmosyiara1ee MM AdsazHsaniladeous i
= Y A4 A ' o Aa & s 79 Y
UHanIzNUAIe e NvzAIUANmIAT oI nQaduiinaru luasiasAne U N T 1HY
AdooNiga  Fwamsnaassauninduiulainmanlasunlaslnssadavendomasa:
dawasomslsvilgemnsomsngaduld uavzdwna lddosuin uazdszualdinlinos
YsulpemnsemsngadulasldnmsnlasumlasyiavesnundonlasIrlihaudgs ua
a73 ldwnsanlumsesnuuumsiedwnisvaaialundoudasllihanudge Feezld

Huaueludiuas il



126

a d ¢ d
5.2 Naiﬂi’J!ﬂi13‘Hiﬂif’)E)ﬂ!!‘]J‘lJ“r‘i??llf‘)!!ﬂﬂQ“l‘ll‘l17‘11ﬂ’J1Nagﬂuﬁxﬁliwﬁ1£l!!1lﬂﬂ?)1!!’3f')i!ﬂf’)§

a d 9/ a v
5.2.1 wamsansizrimseenuuundesadiihanudgsmnmsiunuustack
[ 1 a o1 9 A
minaasdiammsimesaey  vewndeuladldihnnudge  anmsesnuun
1 [ <
vdoulaauuy Stackl 99 Stackd Ieslunsazuuvszdaliiiniueataiuyauaziing

nlasuduisveuoiynyan dsnmilsznou 5-3

Ferrite Core ” ETD49 Ferrite Core ” ETD49
W, :5T \V;f W2:2r
Ws ST = Wy:5T
I Air gap I I Air gap I
(a) Stackl (b) Stack2
Ferrite Core ” ETD49 Ferrite Core ” ETD49
W, | A _
Wy :5T Wy :5T
W, :2T W;.:5T
Ws;:5T Wi 15T
Wi :15T W, :2T
I Air gap I I Air gap I
(c) Stack3 (d) Stack4

amwilsznen 53 msnlSeuisumseenuuunieulasluihanudgay tack
wanagounontlasiihanuiqeninmaiunny sackl 9 Stackd  Tasmsady
SUHUINITIIUARIA T N AnIaAn B IHAnsENUVeImIANIH e Tud )
nifoudadllihanudgeinduaunguesmafansedsngadu lugdvesunuiians
Extended Cantilever 11azu11$1a09 N-port #awaninnisiasmnsiaes ludndoulas
Tthanudgs wuhiinumieniis 91N MUARIAULD Stackd F9Tin1319

s o YYq Y ] = P ' o q ¥ a
"Uﬂﬂ')ﬂ!fJTVIwﬂﬂﬁﬂul'lslﬂmlﬂuﬂﬁNeUﬂ\‘lﬁMﬂllﬂﬁ\illwtlahﬂ’ﬂﬂﬂipiﬂﬂﬂﬁm fﬂgﬁ\‘mﬁﬂﬂﬁmﬂ

a 9 =

1 { o w 1 a o a 1 <
MANUMHENNTISEHINVAaIn Jugiinuvaadandegil [, mdeenga uaz [, [, Nz

£

HadesniimMIneuamIanULdNYg tazmanuiieniiiiszninvaalanasgiinuuaaie

a a < 1 1 4 [
navQil L, , 1, uag 1,, nzliaminniinmsiNuaalauuuaneg §an13 5-3



127

J = 4 ~ o W o 9 =
M3 5-3 ﬂWWTﬂﬂJmﬂiﬂ'ﬂNLWuEl']uTi'JinﬂﬂWﬁWUTiﬂJfJLLﬂﬁQUlV‘IﬁWﬂ'JHJQEIQLLUU Stack

Inductance Measure values

parameter Stackl Stack2 Stack3 Stack4
N, 0.15 0.13 0.15 0.15
N3 0.3 0.3 0.3 0.3
Ny 0.3 0.3 0.3 0.3
L1 296 pH 312uH 290 pH 294 uH
l1o 12 pH 143 pH 64 uH 6 uH
l13 5uH 3.2pH 3uH 3uH
l1a 18 pH 11.3 pH 16.7pH 9.6pH
23 13 pH 35 uH 11pH 59pH
los 37uH 10.6 uH 12.4pH 82uH
l3a 3pH 2.8 pH 6uH 3uH

] ] v 9
weothmdoulasIrlihanudgedlimsiuuuy Stack 99 4 uuy lidnaaenluasas

s s A s 1 o o 1
WansnunneuesMeIvla 3 1IMWN Nnszuaomynyan w, Unseud Inaan)dsuuiad
[ 1 d' 4 [ 1 A H
Tuge 0.5-3.5A4 daunszuaIvaaiominndes w, uaz w, Umaain 1A wai ldvinms

I~ [
naaeuiluawnInisznen 5-4

AV3
0.40 ¢
0.30 | Stack3
020 | "% . | Suck2
: ‘%&_ / Stack 1
010 | Z— | Stack4
0.00 f' e e B S e E— 12[A]
) 05 1 M 3 35
0.10 |
E % \x}%\\ Stack4
-0.20 : m‘:—/// ‘\\:\*--% Stack |
: U | Stack3
030 F Stack2
040 b
AV4

mwilsznes-4 waminaaevminsedsngaduanudontasTiihaiud gy Stack



128

4 1 o 4 s a 4
Lﬁamammmmamiﬂqmmimw3wmmmﬂﬂaumimawuﬂ 3 19INUN Tag
me“lugﬂmamuuﬁ”lam output résistance matrix R HAINNITNATDUAN output

résistance matrix vondioulasIihnnudgauuy Stack taaadeaumsi (5-4) 89 (5-7)

(031 017 0.6

Stackl= R,y =| 016 106 0.46 |Q (5-4)
| 018 052 095
(033 016 0.6 |

Stack2 = R,y =| 017 089 0.44 |O (5-5)
| 020 041 —0.63]
(035 017 016]

Stack3=Ry e =| 015 095 041 |Q (5-6)
017 046 087
(035 015 014]

Stackd =R, =| 012 066 041 |Q (5-7)
|-0.13 021 -0.79]

et maaIANNMENNTINNNTINTIWAUNANTTUMINAATONTNNIATU WU

{ Y 4 ' @ {
msulasunlaassdueniyndes v, uaz v, vesmsiundontasliihnnudgauuy stacks

= o

=\ = 9 ~ @ d v 1 , = . v A 1
%zuﬂmﬂaﬂuuﬂmuaﬂwqﬂ«v TTUWUTNUA output résistance matrix UUADAINIY

[ v
= o %

mileNIIszrIvaaIalgugiinuvanaegi |

S 1 9 d' 1
) [, wag [, WUMUDINGA LASAININY

12713

v '
[

MigNNTITERINYAaIaNAsiuvAIANABYN 1,1, Uag [,

wUMNINGA SIMTUMS

= %

4 ] : [ J
’J’]\iﬂlﬂﬁ’lﬂllﬂﬂguc'] ﬁ]gﬁWal“lﬁnllﬂEljﬂﬂWaﬂTiﬂﬂa@ﬂiuﬂiTW!ﬂaﬂut!ﬂaqmﬂﬁllﬁﬂﬂuLBWWWﬂ

9
v o J

{ o 1 <] a
ﬂ\iuuﬂTﬂﬂ’JUﬂNﬂTﬂ’JﬁJLﬂﬁEJ'JHT?’JSSW'JN‘]J@Q’J@H% NITAIWITOAIUANNGANTIY
msimaasoasnaduld Fansievaadanuy Stacks szaamnsodsngaduldanimy

ouq eoWsaIA1  output résistance matrix FI9INNITNAADIANNITDIUTUHANS

3 ]
v A

a P Y] @ d v a 1 { o [ 1 1 @ {
AAIILHNUANNTURUTAVNYANTTUUBIAINNNHHENITINAINAADAINTO NI NYATUN
a 4 Y] 4 4 4 [} y 1
atuludmdoutaslihanudgeuesmsasunlasnszumeiynvdnidinane
o 1 £ 3 ™ D = A
iyngos Famnsoagiiunuimelumsesnuuumswundondas g e

E4

Usvigsmnsomsnnatu ldadl



129

[

- A2UANAIANUINTENINTITEHINVAadAl U inUvAaIANAEYl [

Rl

[, wagl,

12713

Y 1 v A Y 9 o3 A A
gl,“Viiju’aElG] L‘Wf:JGl‘ﬁL’duLL‘NLquaﬂLGvEJJJTENﬂmIﬂ

[

- AUANAIANNNHENINTITENINVARIANAB NN UYARIANAEN [, [, uaz [,

1 4 { ] <} 1 J
1diiAmng ieaaransznuvesmslasunlauduusunimanszuinue1minm
v o J 1 A A
HannueIMNnNaoy Luaiwamﬂaﬂuuﬂm
° 1 ' 1 Y Y 9
- fﬂﬁ'l']\WﬂLWiuﬂﬂlﬂaﬂﬂﬂl@ﬂlﬂTﬂWﬂﬂaﬂﬂ'Ji'J'NGlﬂﬁLLﬂUﬂaWQﬂlﬂﬂﬁﬂJﬂllﬂa\ﬂ‘ﬂiﬂﬂ

< & ' 4 o4 da £
NgA NDAAAIAINNVUYIUITINNAUY

- manumilenhisgnivaatalguginuvaaianaogll - aseenuuyldiin
%} a

oo naziin lndifeaiu dauarinnumileniisgrinvaalanaeginy

a

a Yy Y 2 v
UAAINNAYNY ﬂ’Jii’J’f)ﬂLLllllGlﬁllﬂ”liﬂﬂG] Lmﬂﬂamamu

U

a d (Y]
5.2.2 wamﬂmiwﬁmiaemunmﬁ'amJm"!Nﬂmamﬁgemnmswmmu Sandwich
= a a 1 d‘ o a’/ LY 9J dl
ﬂ"lﬁﬁﬂ’HTWf]@'Iﬂﬁ31]ﬂTﬁLﬂﬂﬂ1ﬂ’3'11lWiL!EJ'ZIL!']?'JGI,UQITﬁllﬂLlﬂaﬂllwﬂ'lﬂ'ﬂwﬂqxﬁﬂﬂﬂ'ﬁ
ﬂ@ﬂl!ﬂﬂﬁﬁ@uﬂﬁ\ill‘ﬂﬁ Sandwich1 5\1 Sandwich5 Glul!,ﬂ'ﬁgllﬂ‘ﬂ’ﬂgﬁﬂﬁlﬁ}ﬁﬂ'ﬁ'}Nﬁ'ﬂlﬂﬂﬁﬁUﬂﬂ
= 1 Y A I qgj Y o @ )
UANIA IﬂEJlIﬂ"IiLL']JQEllﬂaﬂﬂﬂTuﬂiNgNuUU@@ﬂLﬂu%uﬂ Ll,ﬁ'J‘L!"Iul‘]_lfﬂx‘lllﬂiﬂﬂﬂ"llﬂa'lﬂﬂTH

naenN Aannilszney 5-5

]
=

1 a o { [
amnsilimesane  Aldnnmsialundeutadihanudgs  smnmseenuuy
vidtoutlaauy Sandwich vzogluglvesuniiany Extended Cantilever tioldoFu1e

wpAnssuaseasnatunaas1danise 5-4

Ferrite Core

l ETD49 Ferrite Core ETD49

A=7
D=4

| | o

A=8
D=4
c=4
A=6

B=2

A=4
D=4
C=4
A=5
B=2
A=5

I
1]

B=2

il

Air gap Air gap

(a) Sanwichl (b) Sanwich2 (c) Sanwich3

Ferrite Core Ferrite Core

o> O >0 >
o nmnn
[NIG RN I S
uon
SR

>w>»>0> 0>
N

1
I

Air gap Air gap

(d) Sanwich4 (e) Sanwich5

amilsznou 5-5 msnlseuiieumsesnuuumsiundoutasIWihanudgauy Sandwich



130

1 a J A ) o { .
M13719 5-4 ﬂ1°WT§11ILﬁ’fJiﬂ'ﬂﬂJ!fl"iuEJ’JquniWUWfJ}ﬂLLTJﬁQVlV‘IﬁWﬂ’NNaEI\‘IELUU Sandwich

Inductance Measure values

parameter | sangwichl | Sandwich2 | Sandwich3 | Sandwich4 | Sandwich5
No 0.144 0.132 0.14 0.142 0.14
Ns 0.282 0.34 0.3 0.28 0.3
Na 0.288 0.336 0.3 0.28 0.3
L1 296 pH 312uH 290 pH 245 uH 267 pH
|1, 7.2 uH 6 uH 5.3 uH 49 pH 5 pH
l1s 4.6 uH 3.2 uH 3pH 2.2 pH 2 pH
|14 3.4 pH 3.3 uH 3.3 uH 3pH 2.9 uH
|3 13 uH 17 uH 26 uH 14 uH 12.4 pH
|4 115 pH 32 uH 76 pH 36 uH 25 pH
|3 6.3 uH 4.5 uH 47 uH 10.8 pH 10 pH

o 1 = o v o 9 = o
f‘ﬂi“I/lﬂﬁf’)‘]Jﬂ'li’Jﬂﬂ"lﬂ313JL°HuEJTL!Wi’Jﬂlu@]’Jﬁ3J’E)LL‘]Jﬁ\‘]UlV\lﬂTﬂTliJﬂq\ﬁﬂﬂﬂ"ﬁWu!L‘U‘LI

Sandwich

1 o 1 9 = =] [ @ d o
W‘U'J’]ﬂ’]i31\‘]9’]““’?u\ﬁlﬂ'ﬁ'JﬂGluﬂ3J’EJLLTJ@NUh/‘hﬂTﬂQTNﬂQQﬂgﬂJﬂQWNﬁNWU‘EﬂU

Foa3191nMINUIUD Stack AvvAaIANNIFAtuIzIRam AU s ITos nazunaIn

[

o

)]

a

Tfhanudgan Sandwich wunmanumilenihiisznineaadnlgugi
a S d' Y 1Y (] z:; o o‘/ 1 a a o a a
Q4 1, 1, uag 1, M lnameaiu tamanumienidssninvaalanaeginunasgi /

=Wl \ %
L, 182 1,, 3UAMANANAUNN

o a Y J a a
Nai]']ﬂﬂ’]ﬁuu'ﬁ]’lmﬂaﬂﬂﬂﬁﬂ\l@,i\lqﬂllﬂiﬂUl')izﬂ')’l\ﬁlﬂﬁ:]ﬂﬂg@ﬂ@ﬂﬂuu

' ' v
Hzihldmanumienihsunetulos tazminevaadailyugil

[

fazifamaNumileniivnn - FamninsagmaNuteniveans

q

nagounsdoutasliihanudgalursiarouunneunesinesvia 3

3 d { 4 @
ponUUUNSonLauuY Sandwich W9 5 uny ilonszua Ivaaiilomwnnan W,

VYARIANAYY

191

v v v ]
Ineiiuaziamanuriieniiimn auiuielimsnaatalgugilndnuusarande

NUH

vyARIANAY

WN 1NN

s

~ ' ~ J [l A AA P4
nasuuasluge 0.5-3.5A nszudInaaiitemundos w7, uaz w, inaein 1A uaasldly

{ @ 4 @
nylssumeumsnasuuilaseauemun aanmisenon 5-6



131

AV3
0.80
E Sandwichs
0.60 r Sandwich4
L e ok
040 f Sandwich2
F Sandwichl
0.20 F Sandwich3
0.00 + 12[A]
020 : S:mdw:tchl
N Sandwich3
040 F Sandwichs
L Sandwich2
060 ¢ Sandwich4
080 L
Av4

milszneus-6 wamsnadeumasoasngaduriderasIvlihnudgaunsandwich

1NMINaTeURUIITHAtBIUARaUNBTIneT WU TinnuduiuTszrieaIny
milenhiswazmasedisngaty FonniinsaNmMs NI AIANMIITTAaIAI
5 HUD AumANUMEENE tazmATemINNITY WUTIIMIRUYAAIANUY Sandwich] 1
i lRussduveaeindos (W3) ifamaseaisngaduiosiiqa uazmsiuvaaiauuy
Sandwich 3 zhl¥useduveaninndos (Wa) iiamnasemsngaduiosiiga iilesn
Hasenmsniugumainienihsannitmenedumieainlundeuadlifhanudgs
ﬁqﬁyu"?%miaammm‘ﬁaaﬂmamiﬂqm%ﬂﬁ’”lﬁ’mﬂﬁqa TerrsnInqumANIHEniF
1 1%amiedesananlfunniiga

mInageumansemsngatululsiaisuuaneunesmessia 3 w1mMyn lag
naaglugiveauudiaes output résistance matrix R wavinmiIna@eva1  output
résistance matrix veansfoutlaslulfhniudquuy Sandwichl 4 Sandwich 5 naneld

FIAUMS (5-8) 84 (5-12)

037 024 021
Sandwich1=R, . =| 023 101 051 |Q (5-8)
-0.08 -0.34 -0.73



132

054 042 037 ]
Sandwich2 =R e =| 025 122 0.78 |Q (5-9)
-0.18 -0.31 -0.79

(039 025 0.23]

Sandwich3=Ry gy =| 021 105 057 |Q (5-10)
|-008 036 —0.78]
(046 025 0.23]

Sandwichd =R,y =| 036 110 052 [0 (5-11)
|-021 047 -095]
(057 053 032]

Sandwich5 = R, ye =| 043 142 095 |Q (5-12)
015 047 —0.93]

i a 1 a J a A ] a J
WaﬂTﬁﬂﬂﬁﬁ)\iLﬁﬁ)Wiﬂﬁt‘lﬂﬂ?WﬁWNL@]fJiiumﬂiﬂ R ﬂeguaﬂmﬁ@mﬂwammaﬂu

Y % 1 @ 1 J [ |
LLH'JLﬁu‘V]l!ENL‘ISJ Gd]ﬁ!,l,ﬁﬂ\‘lﬂ’lﬂiﬂﬁliﬂf)jlﬁ%umﬂﬁu@ﬁ$L@1ﬂw1/] f]u!ﬂuﬂaﬂ’lﬂ’lﬂﬂ’li

] 9
1 aaa K

nJ?;sJuuﬂmﬂizumml,a1ﬁwm§umﬂmiﬁuwﬁmgﬂmﬁ¥q 5 uuy WM YuL
anuduiussumanumienihisann mininsaudsufendnsuzmsiutuns
Wasuuaausadueninm (W3) wuiimsnawaadauuy  Sandwichd sAfigauasiuy
Sandwichs azugfiga tazmnfinsanmasuudawus dueinn (Wa) wuhmsiuuy
Sandwichl 93ATigAIAZILY Sandwichd azusiiga uazdaman/dounasieoniusedn

4 & a o [ {
©1MNN (W3) FaunanmirwduwmisvaaialundondlasIvihanudgs

a d 4 U
5.2.3 wamsInsizrimseenuuunsiesasliihnnudgeenmsWunuy Interleave
D] A = A
miaamm‘uwmuﬂm"lWﬂ”lmmaqumu Interleavel 03 Interleaved IW®

= a A o 9 9 = ] o Y
ﬁﬂ]el1‘W’L]G]ﬂiiilﬂﬂﬂlllﬂufJ’Ju1§’JGlL!W3JE]!,L‘]JaQ1Wﬁ1ﬂ31uﬂq\‘l FINTOONUUUAHUA RTINS

o [l ] a a Aa g 9 [ o Y]
'N\W]'ILH’TH\‘]GU@1ﬁ')ﬂiﬂfJLL‘]J\‘i"Uﬂﬁ'JW]Ji?J@'Nllﬁgﬂlﬂaﬁlﬂﬂ@ﬂﬂﬂlﬂu%ﬂﬂ HAMINWNAAUN UL UIND

U

a [

YARIANALYN AN 3ENBY 57



133

Ferrite Core ETD49 Ferrite Core | | ETD49
o ] D=2 Db D=2
¢ ] - ¢ C=2
8 ] ¢=2 - R B=1
- w—| A=7
- I — =
D=2 [ — =
_ I » B D=2
E—— it c=2
c=2 ¢ =
B=1 B=1
A=7 A=T7
Air gap I I Air gap I
(a) Interleave 1 (b) Interleave 2
Ferrite Core | I ETD49 Ferrite Core I I ETD49
D=2
= I ~ B
- D=2 —— c=2
L ¢ ] c=2 —————— A=4
A=T7 B=1
B=1 e v A=3
L b5 1] D=2 [ — D=2
] c=2 e R— c=2
[ N A=7 | — A=4
B B=1 B=1
I_l I_I A A=3
Air gap I_Alrglu[l?_l

(c) Interleave 3 (d) Interleave 4

mwilsznen 5-7 manlSeuiisumseenuuumsiundentas Tihaud gy Interleave

[ 1 a o 1 9 A [ 9
ADATINNITNADDIIAATNITIUIAD THA NN ‘ll?)\iﬂilﬂllﬂa\ileﬁ']ﬂ’J'liJﬂq\i AMNMNIINUNUD

11/a91111 Interleavel D4 Interleaved Uaad TAGINIT19 5-5  FINUNAMITRUKT o190t

a

] v ' v
Interleave NUM3NITIBVAAIANIVARIAYFUYIIAzNABTIZAITDAAAIANNH TN

Y

[ ! 1 ' <] { A
u],ﬂy L‘Wi”lgﬂﬁﬂigi]”lEJﬂJﬂa’Jﬂi]%‘i/lﬂﬁlﬁﬂ”liaﬂﬂ1ﬂ7]13J°Vi°LHLL1!uﬂl@ﬂﬁuﬁumlﬁﬁﬂﬁﬂ’m@ﬂa’m

) o

d1ih Mliinaauriledsidos uazwinsalmsnuuaalIaluuuy Interleave 4 NUNMINTZAY
9 v v v
YoIFUVARIANIN dzdINa AT Tees AN a8 SIS UNaNIINAdoU
Y] 1 ~ ) o [ 9 ~ o [
msiamanumtieniis ludmdoudasIifhanudgeoinmsiunuy Interleave uansg
nMnsznou 5-8
1 [ 4 J a J
Minadeoumimasodsngadululesarsnunaounesmesyia 3 w©1Mwn lag
neraslugivoauudians output résistance matrix R wavInMIna@eUAl output
résistance matrix vosndoudasliinudguDY Interleavel D9 Interleave 4 tdagIAe4

aumMsn (5-13) 849 (5-16)



134

1 a J A o w o {
M1 5-5 m‘wwmmaimmmumuﬁamﬂmiwuﬁﬁ}auﬂaﬂmﬂm’;mﬁqmuu Interleave

Inductance Measure values
parameter Interleavel | Interleave2 | Interleave3 | Interleaves
Ny 0.144 0.144 0.144 0.14
N3 0.29 0.29 0.29 0.29
Ny 0.29 0.29 0.29 0.29
L1y 310 pH 316 puH 326 uH 328 pH
l1o 16 pH 14 pH 11 pH 9.2 uH
li3 3.3 pH 3pH 3uH 2.6 uH
l14 5pH 3.4 pH 4.2 uH 2.9 uH
[P 88 pH 126 pH 156 pH 129 pH
Io4 53 uH 71 pH 97 uH 136 pH
l2s 5.8 uH 7.8 pH 10 pH 16 pH
AV3
0.80
0.60 Interleave3
Interleavel
0.40 F [nterleave2
0.20 Interleaved
0.00 L 12[A]
D 4
-0.20 + Interleaved
Interleave3
-0.40 F Interleavel
E erleave?
060 £ Interleay
-0.80 :

AV4

amilszneus-8 wamsnadeunnseasnatundontas Iiihnud gy Interleave



135

(052 034 035
043 144 098 |Q (5-13)
|-0.27 -056 -1.06

Interleavel=R

expriment =

(050 028 0.67]
040 121 026 |Q (5-14)
|-031 -045 -0.89

Interleave2 =R

expriment =

(048 029 0.33]
045 146 0.85 |Q (5-15)
|-021 -052 -0.92

Interleave3=R

expriment =

(047 021 0257
036 12 081|Q (5-16)
|-017 -032 -0.89

Interleave4 =R

expriment

& a 1 a o a { 1 a o
Nami‘vmamgﬁa‘wmimmmﬁmmaﬂummﬂ R ﬁaguaﬂmﬁamﬂwwﬁmmaﬂu

$ 1 [ 1 Y 3|
LLH?L%HVILL&QHN Gdﬁmﬁmmﬂsaﬁtmgm%umaumammﬁwm T UHANIINAIS

=

= 4 2 o 9 3 1 | A A 4?
LﬂﬁfJuLL‘]JfNﬂﬁgllﬁ"llﬂﬂl'ﬂ'l‘ﬂWﬂﬂui}1ﬂﬂ1§wuﬁﬂﬂuﬂaﬁﬂ\1 4 Uuy NWUIATNINAVUY

o 9 U.Q/ 1 { o Q'/ 1 e 9 2
ANVAURUTAUAIA NN HIIT IS UAGINUNITHULDY Stack tagliUY Sandwich §\1W1ﬂ

J

a { [ J o
Wsannmsnlasunlaussduemnn (W3) tag eImMnn (wW4) Tumsiuuu Interleave

q

' @ Y aa 1 n Y= 1 o . £ g
WUINMTNULUD Interleaved ﬂziwwaﬂwq@ Lm"lu”lmmmﬁwmmu Sandwich 3 #uiluwa

A [ o 1 A J ~ o w 9 =
LL!ENiﬂﬂﬂﬁﬁ]ﬂ’JNﬁWLLWHQLW’E]?‘YJ‘UﬂiJﬂWﬂ’NllmuEl’Jlﬂi’J"UﬁNﬁiJfJLLﬂﬁQ]’lWﬂWﬂ’JU\Jﬂq\ﬂu

¢ @
1993 MBLUAADUND TN DS

v v
= =)

53 wwamamsesnsuunsiendadlihanudgunedsulsenseasngatuluises

¢ ‘ J
‘V‘Iﬁ"IEIl!‘iJﬂﬂ@u!ﬁﬂilﬂ@i‘lﬁﬁﬂﬁﬁ1ﬂ!@1ﬂﬂﬂ

v v
=) A

5.3.1 mseanuuutisieuadinihanudgunedsulysnsemsnpaty
o ) a4 A 0o g ¥
%Tﬂﬂﬁﬂﬁ‘ﬂﬂﬁﬂ‘ﬂﬂﬁ@ﬂﬂLL‘]J‘]Jﬂ"Ii‘WLlsllﬂﬁ’JﬂﬂﬂﬂllﬂﬁﬂleﬂWﬂUTMﬂq\iﬂN"I“L!ll”l 'l
9 = [ 1 A a @ 9 A
hlﬂ‘i/liT]Jf]\iNﬁﬂi%%ﬂllﬁ%ﬂ%ﬂﬂ@nd‘] ‘Vllli?’]ﬂfﬂilﬂﬂﬂi@ﬁLﬁﬂQLﬁﬂﬁJ"ﬂﬂQﬁiJi’)LLﬂaﬂllV\IﬂWﬂ’Julﬂ
J J a d =3 Y o v ' Y Y a2
Q'QGLUTNQJSWEI"IEJLL‘]JﬂﬂﬂuL'Jﬂim@i%’uﬂ 3 101NN ﬁ]\iulﬂiﬂNﬂﬂ\iﬂﬁ”l’ﬂl"l\i@luil"IWiﬂiﬂn

v o 1 9 = . @
ﬂﬂﬂllﬂﬂﬂ'ﬁﬂﬂj']\iﬁ’IU,“YTu\3"Uﬂa’Jﬂ11414Mﬂllﬂﬁ\ihlw%']ﬂa’]uﬂqqcluuﬂﬂ Sandwich6 #N



136

Mwilszneu 5-9 uazlunuy Sandwich7 AN INIsznoL 5-10 NAWITDAAMIATOAT NN
9 a 1 ~ o w 9 A
11@ﬁﬂﬂﬂﬁﬂ’J‘UﬂMWE]G]ﬂiiiJﬂWﬂ’JUJLWUEJ’Juﬁ’J"U@Qﬁwﬂllﬂﬁ\‘lhlwﬁ“ﬂ'ﬂuﬂqq

A < 4
mﬁaamm‘uwﬂ’auﬂaﬂﬂﬁmamﬂqﬂmmu Sandwich6 Lﬂuﬂﬁﬁ)f]ﬂlmﬂlﬁ@ﬂ’)ﬂﬂﬂ

v
[

' ~ o A a d? g 9 v A Y A o w
amanurtenihTmnavuluavdenlas Tagdarsvaalaio IMa1n1uH o115

a a

1 a o v 9 @ Pl { o
senInvaalInlguginuvaalanaegil (., /,, uaz 7,,) IAieeq) uazda lvimanumieni

U

$232NINUAAIAMUVAINNABINUNAYYI (1,,, 1, uazl,) TN FINANITNATI

QU

amnsoaugumANmileniiia1é
dmsumseenuuundentlauuy Sandwich? filimsiarndwmuiaadn naglsy

] [ v v 4
UAURUIUYUT 0.8 UAAUAT UNTNITHINUARIN Lﬁ@ﬂ’J‘]_lﬂ‘JJﬂ'Iﬂ’J"IiJmﬁ‘c’J’Jﬁﬁj’JﬁLﬂﬂﬁuﬁlu

]
1 A

1 U YA Y A [ [ A s 1 1
LmagﬂﬁjllclﬁllﬂTﬂclﬂﬁLﬂﬂﬂﬂull"lﬂ‘] TaunN159A5282UINITINVARIANINAADAIAIIN
Y v

~ ) v Aa XK @ 9 = v a o 9 [V
musnmi’mmﬂsuuﬂ18111@1’mmuﬂm‘lﬂﬁm’amaqq Ll,fl$ﬂ1W1§13JLG]‘03‘1/]1@§]1ﬂﬂ15’m%"lﬂ

MINAQDILAAIAINTN 5-6

Ferrite Core ” ETD49
I w—| R
a7 B AT
EC e -
- A7 O w:2T
__ B=2 [ w, 14T
I Air gap I
W, L. 1.} L¥g 11
W, L¥g. 1.7
[ Ig 1
X: core Ws
W, Ligy.7.pt
Y:layer

AMN5ZNOY 5-9 LUUMIWUVARIALDY Sandwich LUUN 6



137

Ferrite Core " ETD49

D

Insulator= 0.8mm
44_ O w,:4T

A=7 W W;:4T
C=4 ,
P O w,:2T
| B B=2 O w147
I Air gap I
W, Lg.1.7.\ Vg L1
w, L¥g 1.1\
L3 S
X core Ws
W, LiVg 1.7, pt
Y:layer

MNsEnou 5-10 LUUMIHUYARIALLY Sandwich LUV 7

mwilsznew 5-11 weurasInihanudgauny Sandwiche tazSandwich7 ivetl5uilge

o ¢/ 7 a ¢
ﬂi@ﬁliﬂf‘]m%’uﬁlu’N%iﬂﬁWﬂLLUﬂﬂﬂul’Jﬂilﬂﬂi%’uﬂ 301NN



138

1 a 4 A o W Y { .
13719 5-6 ﬂ1WT§11ILﬁ’EJ'ﬁﬂ'ﬂﬂJ!fl"iuEJTHTH'3%1ﬂﬂ15wuﬁﬂ@uﬂa\ﬂ1’\lﬂWﬂ’ﬂﬂJaq%ﬂJ‘U Sandwich6

118 Sandwich7

Inductance Measure values

parameter Sandwich6 Sandwich7
Ny 0.14 0.14
N3 0.29 0.29
N4 0.29 0.29
Lis 304pH 290 pH
l12 5.3 pH 5.3 pH
l13 3.1 pH 3.1 pH
14 3.5 uH 3.6 pH
I3 187 uH 209 pH
lo4 196 pH 276 uH
I34 38 puH 86 puH

5.3.2 wamsilsauiaumsiiulyesmasemsngatuvesnsiontadinihnnadgs

nansnadeunseonuuuntondasliihnnudgeremsinansemsnpaduly

29951A1BUUARD LB AT HHA 3 191VYN IPAARsodINYETU TATN15IVARIAULY

Sandwich6 ttazSandwich 7 uaadldaensvhlSeumeuluninisenoy 5-12 Wenszua

J [ = A 1 ~ J [
IuNan v, Imsasuntaslugie 0.5-3.5A L!ﬁgﬂﬁgllﬁiﬁaﬂﬂl’GTﬂWV]ﬂ@ﬂ W, uag

NN 1A

W,

J @ 4 J a J
ﬂ15ﬂﬂﬁ@ﬂﬁ1ﬂ1ﬂi@ﬁliﬂQLﬁGIﬁ«lGlu'NﬂiV‘laWﬂLlUﬂﬂ@un@im@ﬁ%u@ 3 @INUN Tag

naadlugiyeuuudians output résistance matrix :R wasInmMIna@oUA1 output

résistance matrix vesndoudad i in1udgeuuy Sandwich6 D4 Sandwich7 Haagldea

quMIN (5-15) D4 (5-16)



139

.
<
(]

0.20

0.15

// Sandwich6

0.10 \ // Sandwich?7

no \/

0.00 . R 12[A]
05 1 1 5/¢/ \K 35 4

0.05 =

/ Sandwich7

TR T TT 7T

010 + s
C // Sandwich6
015 4+ 7
020 L
Av4a

Milsznew 5-12 wamsnageumseenuuumsiurdenas Ivdhaudgauny Sandwiche

¢ 7 a %
taz Sandwich7 TUATHMBLVANDUNDT MBIV UA 3 DINUN

(036 013 012 ]

Sandwich6 =R e =| 0.11 120 066 |Q (5-15)
|-0.09 021 -0.59 |
(040 012 011 ]

Sandwich? =R e =| 010 096 038 |Q (5-16)
|-0.09 -0.20 —0.63]

9 A A 1 o
Waﬁnﬂﬂ’]i@@ﬂllﬂﬂﬁﬂﬂuﬂﬁﬁulV‘Iﬂﬁlﬂ’JﬁlﬂJﬂqxiLW@ﬁﬂﬂ']ﬂiﬂﬁlﬁﬂqm%’uiu’)ﬁﬂﬁﬂa’]ﬂ

nuAREUIBS MBS KA N Fuaaluglvenudiase output résistance matrix

o [

[ J o 1 { ) cL .
WuNNANUFURUTTUAANUHTE1115 Taen5enuUl Sandwiche 1110151190879

a [

o o 4 ' { o w ¢
Li’)']1/]1/!1/]14?3ﬂ@]ﬂﬂULLﬂUﬂaTQWﬂ}ﬂLLﬂﬁ\‘l Lﬁ@aﬂﬂ’]ﬂ?TNLWﬁﬂ?u?i?ﬁ]?ﬂﬂi?ﬂ&]ﬂ’]ﬁmﬂ:nll

Tndifies Fai ldRaauntioniisaszninaeaa w, fu w, vesiiga Tasiinsuiuaaia

a a

3 3 0 a o a o '
Ugugil w, eeniudug wdnihlihlsznudaduvaadandegld wuas w,ihldana

1 a §
v

wienhAAIY (1, 1, waz 1) Hawies uazldmanumilenisiszninuaaianae

o—

12

gufuvAaIANAenN (!

= d? LB ~ o M v A Y =
530 124) llﬂ"lll"lﬂsll'LlLMﬂ1ﬂ’J1iJmuEJ’J‘L!TiTJGlu5Uﬂﬁ’JWI§ﬂ 134 PAUUDY I

AouniuszozeszHIuaalIage W, uaz W,  Felianunuivesnuiuunsn 3 lums

4



140

'
[

. ' ~ ) Y ‘é’ v ) ~
29NLUYUUSandwich7 Iﬂﬂﬂ?ﬂﬂﬂﬂ?ﬂ??hlﬂﬂﬂ?ﬂ?i?‘ljﬂ 134 Ty asansiSeuney
a o X 1 o 9 A A P [
Waﬂ']ﬁ!ﬂﬂﬂi’t’)ﬁ!ﬁﬂﬂlﬁclfl‘l“h'\‘]ﬁ'"liﬂiﬂﬁﬂﬂ?ﬂi@ﬁliﬂﬂla%’uqﬂlﬂﬂﬂq@ e lideaans
o

a = ~ ~ 9 A J £ k4 '
W daaens1ilseumevvesnseonuuuvdenas mﬂ%qﬂimmammucﬁﬂmm

UUStackd 11UVSandwich7uaziiuUInterleaved AININUTENDY 5-13

AV3
0.60 T
0.40 r Interleaved
[ Stack4
0.20 T Sandwich7
0.00 + 12[A]
Q 4
-0.20 + Sandwich7
[ Stack4
[ Interleaved
-0.40
-0.60 -~
AV4

amilsznoaus-13 Nﬁﬂﬁ‘ﬂﬂﬁ@‘ﬂ?‘hﬂii’)ﬁliﬂglasl?ui]"lﬂﬂﬁﬂﬂﬂLL‘]J”]Jﬂ”ISﬁu‘Viﬁ}@LL‘]JﬁQ

anudgalundazuyy

=

ninmsnadeumsoenuuundoudad IihaudguiedSulysnsemsnpatulu

U

4 a J 1A §
’N%'iV‘IﬁTfJLL‘]Jﬂﬂ@HL'J’[’)iW]’ﬂ%b’uﬂﬂﬁ']ﬂl’ﬂ"lﬂﬂﬂ nuMIsTMsmmuzauluniseenuuy

v

v P s A ' ~ o W
ﬂﬂﬂllﬂaﬂhlV\IﬂTﬂ’JTllﬂq@ﬂJ@\nQﬂiﬂﬁ?ﬂllﬂﬂﬂﬂuni’)imﬂiﬂﬂ NITAAATIAITUEINHIIUTT

o

@ a a a o

szrIvamnlguginunasgiildiiandesiiqe tazdareuaatamunasgiinudunaeni

Inmanumienhinniiga msdnneingdnssuidudouvesasemsngaduaunga
o311818@281UUT 1009 Extended Cantilever Fauaaammafimesveamarumiionihi
wazaunsorin U1 umsesnuuunouasiasuanounesined luifagun
mItnsgHmlszaninmmsiinuvenasialouunnounesmessia 3 w1MyN
Tagldutfeutlas ihamdgannmseenuuunifenaia 3 iia'ldus nusacks  nuu

Sandwich7 taziiull Interleaved  LaAa 1ARIAI131 5-7



141

a 4 a A 9 =
M3 5-7 ﬂWi'JLﬂﬁ1314ﬂﬁ%ﬁﬂﬁﬂ?W%ﬂ\iﬂWi@@ﬂ!LUUﬂNfJLL‘iJﬁQUlV‘IﬁWﬂ'JHJQEIQ

winding type efficiency
Stack4 84%
Sandwich7 88%
Interleaved 83.6 %

A A 4 J A 4
MNMINAToUYTZANTNINYDIITHABLUAADUIDSIADIHIA 3 101NN A2Y
vdoulaslWinudgauuy Stacks, Sandwich7 118 Interleave4 WUNATEANTNING

@ o Jdo @ a 4
ﬂ’JTJJﬁ'llWu‘ﬁﬂﬂﬂ3@ﬁlﬁﬂQLﬁG]fusll@\?'J\iﬂﬁwa']flllﬂﬂcﬁu@ 3 IDINUN Iﬂﬂﬁﬁﬂllﬂaﬂllﬂﬂ
= £

Interleaved vz sz@nTnmdge nazinaasodsnpraduminiga delndifvanuniouilas

q

DY Stack4 tazndontlawuy Sandwich7 azliilsz@nSnmange tazinansomsngadu

9 A Y o A a o A A I8 [
Hagnga Llﬁ'ﬂ\illﬂﬂ\‘]?)l]ﬂauﬂi$!,Lﬁ'®1¢l1/\!1/l!,!a$ﬂ'i$uﬁlﬂ"ﬁﬂ1/!1/] WINATIUNNISUADINUNYIAN

A A A 4 1 A A [
W, NN 1A Llﬁ3ﬂ33LLﬁIﬁaﬂ1ﬂL®1ﬂw1ﬂﬂﬂﬂ W uag W, mMn 1A A Ysenou 5-14

N1
Current
2Aldiv

N

AV 2
Current
2A/div

N3
Crurrent
2A/div

Na

Current
2Aldiv

BRE S TOmY W Z.5ps - CRT 7 0.V

[

. , ;
Muilsznous-14 aaudyanunszudo1iynueriionlainud gD uStacks



B - VR o R B

A
MNsEnovs-15 Aau

(%

o

AMnsznous-16 Aau

(%

N1
Current
2Asdiv

N2
Current
2A/div

N3z
Current
2A/div

Na
Currernt
2A4/div

. :
T’Lllﬂi%!lﬂlﬂWWWﬂﬂlﬂiﬁﬂ@LLﬂa\iﬂ’ﬂMaQQLLU‘]JSandWiCh7

Ni
Current
2A4s/div

Nz
Current
2Asdiv

N3z
Current
24/

Na
Curreni
2A/div

s 9 {
ilJilﬁmﬂigll’mﬁﬂﬂw%ﬂl’(’]\1’HlIE]LLIJﬁ\iﬂ')'maq{lll‘ﬂ‘]ﬂnterleave4

142



